
 

Posudek vedoucí práce 

Košková Lenka: Fenomén příměstských táborů 

 

Diplomová práce Lenky Koškové se zaměřuje na v současné době rozšiřující se 

fenomén příměstských táborů. Studentka přitom zkoumá především to, jaké jsou motivace 

rodičů dávat své děti na příměstské tábory. Vystavění výzkumného problému a formulaci 

výzkumné otázky považuji za zdařilé. Metodologie výzkumu je v práci dobře popsána; velmi 

přitom oceňuji upřímnou studentčinu reflexi týkající se její pozice v terénu a poctivé popsání 

dilemat souvisejících s konfliktem rolí výzkumníka na jedné straně a vedoucí tábora na straně 

druhé. 

Struktura práce je logická a přehledná. V analýze dat je cítit svědomitý studentčin 

přístup. Některé intepretace i způsob dotazování by jistě mohly jít do mnohem větší hloubky, 

přesto je považuji za dostatečné. Za nejzdařilejší část považuji v analýze dat intepretaci 

důvodů rodičů k výběru příměstského tábora, kde studentka dopodrobna probírá taková 

témata, jakými jsou strach a bezpečí dětí, pracující babičky, dovolenou rodičů a finanční 

dostupnost příměstských táborů.  

Studentka k tématu příměstských táborů poctivě načítala dostupné zdroje, teoretické 

zakotvení by však jistě mohlo být hlubší a antropologicky kreativnější a poučenější s větším 

podílem zahraničních zdrojů. Ocenit je naopak potřeba logickou strukturovanost textu, 

přehledné tabulky a hutný závěr, ve kterém studentka zdařile shrnuje a kontextualizuje 

poznatky svého výzkumu. K formální stránce práce nemám žádné výtky.  

Celkově je potřeba ocenit velmi zodpovědný přístup Lenky Koškové k psaní 

diplomové práce. Studentka chodila pravidelně konzultovat, mé argumenty pečlivě 

promýšlela, zároveň s otevřenou myslí svědomitě zkoumala a přehodnocovala své postoje a 

nesmírně poctivě se učila antropologickému nehodnotícímu přístupu. 

 

Ze všech zmíněných důvodů doporučuji práci Lenky Koškové k obhajobě a 

navrhuji hodnotit stupněm výborně minus, tedy B. 

 

V Praze 10. 5. 2018              Tereza Hyánková 


